
Könyvtárhasználati kérdőív – 2011.

Gyermekkönyvtár
Kézzel kitöltött kérdőívek

Eredmények

2011. októberében és novemberében Könyvtárhasználati kérdőív kitöltésére kértük a 
gyermekkönyvtárba érkező könyvtárhasználókat. A válaszadás önkéntes és névtelen volt. A 
megadott időszakban összesen 33 kérdőívet töltöttek ki a használók. 

Az adatokat összesítettük és feldolgoztuk, az így nyert információkat felhasználjuk majd a 
könyvtári szolgáltatások minőségének javítása érdekében. 

Életkor

A legfiatalabb válaszoló 7, a legidősebb 18 éves volt. 

Mióta vagy a gyermekkönyvtár tagja?
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Nemed?

Hol tanulsz?

Kérjük válassz a listából! 0 0%
Az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda diákja vagyok 0 0%
Az Orosházi Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola diákja vagyok 15 45.5%
A Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium diákja vagyok 0 0%
A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpontban „kisgimnazista” 
vagyok 

8 24.2%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a Czina 
Sándor Tagintézménybe járok 

1 3%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a 
Rákóczitelepi Telephelyen járok iskolába 

0 0%

A Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetségközpont diákja vagyok, a 
Vörösmarty Mihály Tagintézménybe járok 

5 15.2%

A Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Középiskola diákja vagyok 0 0%
Nem Orosházán járok általános iskolába 1 3%
Középiskolás vagyok 2 6.1%

Milyen gyakran jársz hozzánk, a gyermekkönyvtárba?
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Miért jössz ide szívesen? 

Mindig találok (vagy ajánlanak) olvasnivalót 18 54.5%
Megtalálom (vagy segít valaki megtalálni) a tanuláshoz hasznos könyveket 17 51.5%
Barátságos a légkör 21 63.6%
Jó, hogy van hol töltenem a szabadidőmet pl. a busz indulásáig 18 54.5%
Itt találkozhatok a barátaimmal 10 30.3%
Azért jövök, hogy beszélgessek pl. a könyvtáros nénikkel 8 24.2%
Egyéb 4 12.1%
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Milyen szolgáltatásait veszed igénybe a gyermekkönyvtárnak?

Kölcsönözni szoktam 29 87.9%
A tanulmányaimhoz keresek irodalmat 16 48.5%
Helyben olvasok, kézikönyveket használok, kutatok házi vagy szorgalmi feladathoz 9 27.3%
Napilapokat, folyóiratokat olvasgatok helyben 7 21.2%
Internetet használok vagy játszom a számítógépen 26 78.8%
Rendezvényekre jövök el (pl. játszóház) 13 39.4%
Meghosszabbítom a nálam lévő könyveket 18 54.5%
Előjegyeztetem az engem érdeklő könyveket 6 18.2%
Felvilágosítást, segítséget kérek 4 12.1%
Filmet nézek 6 18.2%
Játszom a barátaimmal (társas játék) 8 24.2%
Nyomtatok 3 9.1%
Egyéb 0 0%
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Honnan szerzel tudomást a könyvtárban történő változásokról, eseményekről, rendezvényekről? 

Könyvtárosok szólnak 22 66.7%
Meghívót, e-mailt kapok 9 27.3%
Az üzenőfalamon látom (Facebook) 11 33.3%
Könyvtár honlapján olvasom 11 33.3%
Helyi újságban olvasok róla 2 6.1%
Helyi TV adásából vagy képújságjából tudom meg 3 9.1%
Ismerős, családtag szól 9 27.3%
Plakátot látom meg 10 30.3%
Egyéb 7 21.2%

A könyvtár városon belüli elhelyezése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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A könyvtár megközelíthetősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár tisztasága, rendezettsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtári terek berendezése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Olvasási körülmények, komfortosság [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Munkaasztalok száma [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár épületének belső állapota [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Jelek és eligazító feliratok [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvtárosok segítőkészsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvtárosok felkészültsége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Várakozási idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvek választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Könyvek példányszáma és minősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Társasjátékok választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Újságok, folyóiratok választéka [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Kölcsönzési idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Nyitvatartási idő [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Tájékoztatás a könyvtár szolgáltatásairól [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Rendezvények [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Internetezés lehetősége [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Számítógépes szolgáltatások (pl. hosszabbítás, e-mail értesítés előjegyzésről) [Mennyire vagy 
elégedett a következőkkel?]

A könyvtár online katalógusa [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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A honlap külső megjelenése [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

A könyvtár honlapjának tartalma [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]

Véleményed a könyvtárról összességében [Mennyire vagy elégedett a következőkkel?]
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Használod a gyermekkönyvtár honlapját? Ha igen, milyen gyakran?

Mit használsz a honlapon?

Katalógusban keresek 7 21.2%
Böngészek az információk között 5 15.2%
Hosszabbítok 5 15.2%
Nézegetem a feltöltött fényképeket 11 33.3%
Programot keresek 6 18.2%
Pályázatot keresek 5 15.2%
Olvasgatom a verseket, meséket, idézeteket, könyvajánlókat 14 42.4%
Egyéb 0 0%

Írd ide a javaslataidat, kívánságaidat, hogy még jobban érezhesd magad nálunk!

Ez a könyvtár, így ahogy van tökéletes!!!
Sok pályázat legyen, Több rendezvény, Több számítógépezési idő, // Használod a gyermekkönyvtár 
honlapját? Ha igen, milyen gyakran? // Több választ is megjelölt: "havonta", "alkalmanként"
Jó lene ha lennének puffok., Jó lenne ha kicsit többet lehetne internetezni., Jó lenne ha tovább lenne
nyitva szombaton.
Lehetne esetleg több film illetve rendezvény [Itt a társas játék estekre gondolok] Örülnék, ha újra 
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meglenne Meg Cabot: Allie Finkle - Szabályok kezdő tiniknek 3. része
Nem szeretnék semmit.
Szerintem nincs szükség változtatásra, mindennel nagyon meg vagyok elégedve, mindenki kedves, 
aranyos, segítőkész, barátságos a légkör. És ezt köszönöm. =)
nincsen semmi
Szeretném, ha jobban tudnám, mi hol van.
?
Nem nagyon tudok semmit javasolni, mert én teljesen elégedett vagyok!
Nekem nincs semmi kívánságom sincs így jó ahogy van.
Karácsonyi rendezvény pl.: egymás ajándékozása, pizsamaparti // Milyen szolgáltatásait veszed 
igénybe a gyermekkönyvtárnak? // Játszom a barátaimmal (társas játék): "néha"
Nagyon elégedett vagyok a könyvtárral, nincs szükség változtatásra.
// Mennyire vagy elégedett a következőkkel? // Újságok, folyóiratok választéka: (2-t jelölt meg) // - 
"nem tudom, nem használom, nem érint" // - "nagyon elégedett vagyok"
Jó lenne, ha minden könyvsorozat összes része meglenne.
Én így is jól érzem magamat a könyvtárban.
Így jó ahogy van! Így tökéletes.
Több rendezvényeket szeretnék.
Nincs semmi jó hogy van.
Jól van szerintem minden ahogy van.
Szeretném azt, hogy egy héten minden nap lehessen gépezni. // Mennyire vagy elégedett a 
következőkkel? (többet jelölt meg) // A könyvtár tisztasága, rendezettsége: "Nagyon elégedett", 
"Elégedett" // A könyvtári terek berendezése: "Nagyon elégedett", "Elégedett" // Olvasási 
körülmények, komfortosság: "Nagyon elégedett", "Elégedett" // Munkaasztalok száma: "Nagyon 
elégedett", "Elégedett" // A könyvtár épületének belső állapota: "Nagyon elégedett", "Elégedett"
Szerintem több rendezvényt tarthatnának a könyvtárban az iskola után is.
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